
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr XVII/2025 

XVII Sesja w dniu 15 października 2025  

Obrady rozpoczęto 15 października 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:37 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burmistrz Miasta i Gminy Młynary, 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary,  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary,  

4. Karolina Przygoda – Radca Prawny. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady XVII zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej 

witając wszystkich zebranych. W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było 11 

radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła 

się 10.09.2025 r. oraz protokołu z XVI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w 

Młynarach, która odbyła się 1.10.2025 r. 

 



Radni nie mieli uwag do protokołów. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

10.09.2025 r. oraz protokołu z XVI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która 

odbyła się 1.10.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z XVI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

1.10.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 11 września 2025 r.  

do 15 października 2025 r. 

Radny Andrzej Florczyk zapytał, czy strzelnica w szkole będzie stałą instalacją. Zapytał o 

udział własny. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że strzelnica będzie na stałe. Zostanie na to przeznaczone 

pomieszczenie. Udział własny w tym projekcie to ok. 40 tyś. zł.  

Radny Andrzej Florczyk powiedział, że 1 mln zł. na sprzęt komputerowy dla wodociągów to 

duża kwota. Zapytał, co wchodzi w zakres wydatków. 



Pani Burmistrz odpowiedziała, że zakupione zostaną systemy zabezpieczeniowe. Dodała, że 

wdrożeniem zajmuje się informatyk. Poprosiła Pana Andrzeja Wiśniewskiego o omówienie 

projektu. 

Pan Andrzej Wiśniewski omówił projekt dotyczący cyberbezpieczeństwa. Poinformował, że 

w ramach projektu dostosowuje się infrastrukturę bezpieczeństwa przesyłu danych oraz 

bezpieczeństwo samych danych, a nie sprzęt.  

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

Nie było wniosków sołtysów. 

 

7. Debata na temat stanu dróg wojewódzkich, powiatowych i gminnych na terenie 

Miasta i Gminy Młynary. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby debatę zacząć od omówienia dróg 

wojewódzkich na terenie naszej gminy. Dodał, że wnioski zostaną spisane i przesłane 

odpowiednim organom. Poprosił Panią Burmistrz o przestawienie informacji dotyczących 

dróg wojewódzkich. 

Pani Burmistrz omówiła wyremontowane odcinki dróg wojewódzkich, wykonane parkingi oraz 

plany na najbliższe lata.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w ramach remontów dróg wojewódzkich zgłosił: poszerzenie 

parkingu przy cmentarzu oraz wykonanie parkingu przy planowanym cmentarzu, uzupełnienie 

oświetlenia ulicznego w m. Sąpy, wykonanie dalszej części chodnika w m. Sąpy, naprawę 

ubytków w drodze przy parku w Sąpach, udrożnienie rury przy drodze wojewódzkiej. Poruszył 

temat przetargu na wykonanie dokumentacji projektowej na remont drogi przez Płonne  

i Błudowo i zaproponował ogłoszenie łącznie dwóch przetargów na opracowanie dokumentacji, 

co zaoszczędzi czasu. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że wykonawca zaoferował za wysoką kwotę za wykonanie 

projektu, dlatego przetarg odbędzie się raz jeszcze. Wykonanie dokumentacji projektowej na 

kolejny odcinek drogi zostanie zabezpieczony w przyszłorocznym budżecie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zabranie głosu pana Grzegorza Daszkiewicza 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Pasłęku. 

Pan Grzegorz Daszkiewicz omówił wykonane remonty dróg powiatowych w naszej gminie, 

plany na przyszły rok oraz utrzymywanie tych dróg w okresie zimowym.  

Wywiązała się rozmowa na temat stanu drogi Młynary – Milejewo, remontu oraz utrzymania 

tej drogi. 

Radny Daniel Paczuski powiedział, że zgłaszał uwagi do wykonania remontu drogi Kurowo 

Braniewskie – Stare Siedlisko oraz uprzątnięcie krzaków wzdłuż drogi i nie zostało to 



wykonane. Zapytał, kiedy krzaki zostaną usunięte. Nie został wykonany chodnik. Dodał, że 

zaangażował swoje maszyny w pomoc przy remoncie tej drogi, poprosił o wyjaśnienie, 

dlaczego tak się stało.  

Pan Grzegorz Daszkiewicz wyjaśnił, że droga ta została wyremontowana sposobem 

gospodarczym. Do remontu tej drogi dołożył również Pan Starosta. Bez usilnych starań Pani 

Burmistrz droga ta nigdy nie zostałaby wyremontowana. Dodał, że Radny zgłasza 

nieposprzątane gałęzie, a sam nie utrzymuje czystości na drodze, droga jest zabłocona, co jest 

wykroczeniem i grozi mandatem. Zadeklarował, że gałęzie zostaną posprzątane i poprosił o 

sprzątnięcie zabłoconej drogi przez Radnego. 

Radny Tadeusz Wandrowski powiedział, że część pobocza drogi Młynary – Milejewo zostało 

wyasfaltowane, zapytał, czy cała długość drogi zostanie tak zrobiona. Dodał, że asfalt w tych 

miejscach jest wyższy i przy jeździe samochodem stwarza niebezpieczeństwo. 

Pan Grzegorz Daszkiewicz wyjaśnił, że droga ta naprawiana jest dwa razy w roku. Omówił 

zakres prac, które mają być wykonane na tej drodze. 

Radny Radosław Kiwilsza zapytał, czy droga na ul. Polnej na czas remontu zostanie zamknięta.  

Pan Grzegorz Daszkiewicz powiedział, że na czas remontu odcinek ten zostanie wyłączony  

z ruchu i zostanie wyznaczony objazd. 

Wywiązała się dyskusja na temat planowanego remontu uliczek przy rynku w Młynarach. 

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował Panu Grzegorzowi za przybycie na Sesję Rady 

oraz owocną współpracę. 

O godz. 16:46 wyszedł Pan Grzegorz Daszkiewicz. 

Radny Tadeusz Wandrowski zgłosił ubytki w drodze w Mikołajkach. Zapytał, czy można 

dokonać napraw jak najszybciej. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że droga planowana jest do remontu jeszcze w tym roku. Droga 

jest trudna do remontu z uwagi na bruk na tej drodze i duże wzniesienie. 

Wywiązała się rozmowa na temat stanu dróg gminnych oraz wyjątkowo dużych opadów 

deszczu, co maiło wpływ na obecny stan dróg. 

Radny Daniel Paczuski zapytał, czy przy moście w Myślińcu drogę można posypać kruszywem, 

co zapobiegnie ściąganiu aut do rowu na zakręcie oraz wykopanie rowu do końca lasu. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że droga nie została jeszcze odebrana i zwróci na to uwagę. 

Wywiązała się rozmowa na temat odwodnienia dróg gminnych co pozwoli utrzymać je  

w lepszym stanie. Pani Burmistrz omówiła wyremontowane w ostatnim czasie drogi gminne. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił w swoim okręgu remonty dróg gminnych, odmulenie 

rowów, ścięcie poboczy, odkrzaczenie rowów. 



Pani Burmistrz powiedziała, aby wnioski te zostały złożone na piśmie do sekretariatu, wówczas 

ustosunkuje się do tych próśb.  

Radny Andrzej Florczyk zgłosił zły stan drogi od autostrady w stronę Kwietnika.  

Wywiązała się rozmowa na temat stanu technicznego tej drogi, napraw i ograniczenia 

korzystania z tej drogi przez ciężkie sprzęty.   

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował wszystkim za udział w debacie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie 

Miasta i Gminy na 2025 rok. 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/120/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok została podjęta jednogłośnie. 

 

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o omówienie uchwały. 

Pani Skarbnik omówiła uchwałę. 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/121/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 została podjęta 

jednogłośnie, 

 

c) zmiany uchwały nr XV/108/2025 z dnia 10 września 2025 r. w sprawie ustalenia 

Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr XV/108/2025 z dnia 10 września 2025 r. w sprawie ustalenia Regulaminu 

wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, prowadzonych przez 

Miasto i Gminę Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 



ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/122/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie zmiany uchwały nr XV/108/2025 z dnia 10 września 2025 r. w sprawie ustalenia 

Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Młynarach, w drodze 

bezprzetargowej na rzecz współwłaścicieli nieruchomości, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Burmistrz o omówienie uchwały. 

Pani Burmistrz omówiła uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Młynarach, w drodze 

bezprzetargowej na rzecz współwłaścicieli nieruchomości, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/123/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie zmiany uchwały nr XV/108/2025 z dnia 10 września 2025 r. w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Młynarach, w drodze bezprzetargowej na 

rzecz współwłaścicieli nieruchomości, została podjęta jednogłośnie. 

 

 

e) przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 



pożytku publicznego i wolontariacie na terenie Miasta i Gminy Młynary na rok 2026 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i wolontariacie na terenie Miasta i Gminy Młynary na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/124/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i wolontariacie na terenie Miasta i Gminy Młynary na rok 2026, została 

podjęta jednogłośnie. 

 

f) zmiany uchwały nr XV/112/2025 Rady miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 r. 

w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary (Błudowo), 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr XV/112/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 r. w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary (Błudowo), 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/125/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie zmiany uchwały nr XV/112/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 

2025 r. w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących 

własność Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

g) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Kwietnik), 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Kwietnik),  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/126/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary została podjęta jednogłośnie. 

 

h) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki), 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka 

Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Piotr Walczak 

 

Uchwała nr XVII/127/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 15 października 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary została podjęta jednogłośnie. 

 

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Nie było interpelacji radnych. Odpowiedzi na wnioski udzielane były na bieżąco. 

 

10. Sprawy różne. 

 

Radny Andrzej Florczyk zapytał, czy wiadomo coś na temat światłowodu. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że dziś powinna dostać listę, które miejsca będą podłączane w 

ramach istniejącej umowy na terenie naszej gminy.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że do biura rady wpłynął wniosek o podjęcie 

uchwały dotyczącej ograniczenie sprzedaży alkoholu. Dodał, że wniosek zostanie skierowany 

do pani mecenas. Poinformował o zmianie terminu połączonych komisji i listopadowej sesji. 

Poprosił o informacje, jeśli będą utrudnienia przed 1 listopada na drodze Warszewo – 

Zastawno oraz o przygotowanie parkingu przy cmentarzu komunalnym w Młynarach. 

Poprosił o wyznaczenie spotkania z radnymi w celu omówienia projektu budżetu na 2026 r. 

11. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XVI zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 



  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Młynarach 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


